

KÚPNA ZMLUVA

Zmluvné strany:

Obec Krásnohorské Podhradie,
so sídlom Hradná 156, 04941 Krásnohorské Podhradie,
IČO: 328 421
DIČ: 2020961415
v zastúpení starostom obce Bc. Petrom Bollom,

(ďalej len ako „Predávajúci“)

a

Monika Horváthová
Dátum narodenia: 14.5.1974
Číslo OP: HL 896 706
Trvalé bydlisko: 049 41 Krásnohorské Podhradie č.489

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

Článok I

Predávajúci je výlučným vlastníkom hnuťelnej veci a to:

- UNIMO BUNKA – 1 ks

Článok II

Predávajúci predáva UNIMO BUNKU uvedenú v bode I. tejto zmluvy kupujúcemu a to za cenu určenú na základe súhlasu Obecného zastupiteľstva v Krásnohorskom Podhradí vo výške 1.500,00 €, slovom: Jedentisícpäťsto eur.

Predaj sa realizuje na základe súhlasu Obecného zastupiteľstva v Krásnohorskom Podhradí, číslo uzn. 53/2019 z 23.10.2019, ktorým dalo súhlas s predajom hnuťelnej veci uvedenej v bode I. zmluvy.

Kupujúci zhora uvedenú sumu uhradí v hotovosti do pokladne Obce Krásnohorské Podhradie, hneď po podpísaní tejto zmluvy.

Článok III

Kupujúci týmto vyhlasuje, že sa pred uzavretím Zmluvy oboznámil so stavom Predmetu kúpy, tento stav mu je dobre známy, nevymieňuje si osobitné vlastnosti Predmetu kúpy a Predmet kúpy v tomto stave od Predávajúceho kupuje

Zmluvné strany sa dohodli, že Predávajúci za nižšie dojednaných podmienok Predmet kúpy v celosti predáva Kupujúcemu do jeho výlučného vlastníctva a Kupujúci Predmet kúpy v celosti bez výhrad od Predávajúceho kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

Článok IV

Zmluvné strany sa dohodli na odovzdaní a prevzatí Predmetu kúpy v deň podpisu tejto Zmluvy a táto zmluva je aj zároveň potvrdením o odovzdaní a prevzatí Predmetu kúpy zmluvnými stranami.

Článok V

Zmluvné strany sa dohodli, že všetky zmeny a dodatky k tejto zmluve musia mať písomnú formu.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých predávajúci obdrží 1 rovnopis a kupujúci 1 rovnopis

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluva bola uzatvorená vážne, zrozumiteľne a určite, nebola uzavretá vtiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, pred podpisom si ju prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu je podpísali.

Zmluva sa stáva platnou a účinnou dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami

V Krásnohorskom Podhradí, dňa 28.10.2019



Predávajúci

Kupujúci